1. ARETIEFROH G

- DEFE PGS BRIV E RO T 5 | X NI S &R G R 2R E L TR ET,

MBERICNT DR

» EHERER R G RIS DN T, RIS 100%, —EBFH S Mk OUKBOES IZ oW T, AR AREIEICX

DEHLEFEE L, E OO HBHERE R R DWW TIHE S RIC R D s L L TRV ET,

e
X5y SRS @ﬁﬁﬂ
—WeE — g
BTG FESH
e HEE G
%%é%%ﬁ@%ﬁﬁ%&%%
AN\ A7 PANES > E {a‘%‘
BRI S o AT
I RPR R T
Bk R S
NEELET
) DL A e ot i
HENE S E HEEEA
o
NS /N A2 USER =5
alakasiabil TR AL EELT
RIR IS BR b it s R 82.3
LA VEJIE K EEAE 78.6
: H Al e B 84.3
%%ﬁ@iﬁ%%%ﬁé 79.6
AH A ESILEPINIGES) 2.7
i IR 2 0 i 2 T L B 2 2.8
(A R) KB 58.2
CONES T2 o
AT i PE AT T2 33.5
HTISATEEN (i) B i e 1000
(b)) KBt e 722 42 AR 2 BT 32.5
(i) R EFE#E 100.0
5 ARE KM RE AL 100.0
KB s i S (BR) 100.0
KRS T 473 A (BR) 100.0
(BF) KB AN —E R 100.0
KRB AL T4 (BF) 100.0
(BF) KA T R=Z 100.0
TUCKNAL (FF) 100.0
KIRANEE P RXAT YA () 100.0
(Bk) 25 m s At 100.0
(k) KPRy —v 100.0
(BR) KRB i BHA& Atk 100.0
(— ) Kb s i = 100.0
TIT KR — R & — (BR) 100.0
(M) KBREFE A 2 — 100.0
INTOHGES S ANERGS) 40.0
(BB KFxgs R, 757 —tk & — 25.5
(—H) 77 RFFEANMEE e 2 — 28.5
(BR) vemT B R 2 — 100.0
KB BRIRERE () 28.9
VO KB B #E (BR) 33.3
b2 Bl ke (BR) 33.3
(fht&) KBkt SR 2 — 100.0
() KB = S M 100.0
KB it i BE % (BR) 100.0
VAL I (BK) 100.0
VT 74+ —4%—0SAKA (§F) 100.0
KPR R A (BE) 100.0
(BR) KBREERS o AR — R 2T 4 100.0
I e [E R RV () 30.8
KR EEMREA X —3F v (BF) 100.0
(BR) KRBk R & —E A 100.0
() KR EES - ftE 2 — 50.0




Eif

 BERQBRRESR
HUEHIIHVET A,

. GBINE

[SEICLDHEK]
%%‘éi%;ﬁlﬁ (BT 2B (Mt DR IR 2 ) 435 7 & SEEEIBFEF LU T, BRFHEAICE ELT

(RS PO B LR ] N

« FFEAEEDO R TT~DOBE LG RE  FEAB O AL D EEEDH INEE24,044 5 5 M %, MEAE e
IR EL TRV RS,

+ KIRHTSZO i B AR E O KIRIF~OBE (PO RE G EED B ISR DB PE DR EE3,023 5 J7 %, MM
P #SC3 L TRV ET,

(&R 301 Fe QUK S OB o Bl ]
REFNS9AE L AR (UG, 3 NS IS TR 232 T 7B 301 K OUKEE OB SV T, AL LTl s
Eﬁ%‘ﬁ% E% gjﬂc#é%@@ R HTREYEI SIS E | BUSFUL-CR 42 e L U CATEICHMI L 72 48IC K03 E
<k o



